

ИНСТРУКЦИЯ
по медицинскому применению лекарственного средства
(информация для специалистов)
ЦИННАБСИН

Международное непатентованное название
Отсутствует



Общие физико-химические свойства

Таблетки белого или почти белого цвета, плоские, со скошенной кромкой, возможно наличие вкраплений более темного цвета.

Состав лекарственного средства

1 таблетка содержит:

активные вещества: Cinnabaris trit. D3 25 мг , Hydrastis trit. D3 25 мг, Kalium bichromicum trit. D3 25 мг, Echinacea trit. D1 25 мг;

вспомогательные вещества: лактозы моногидрат, магния стеарат, крахмал пшеничный.

Форма выпуска

Таблетки.

Фармакотерапевтическая группа

Гомеопатическое лекарственное средство

Код ATC: V03AX. Прочие лекарственные средства.

Фармакологические свойства

Гомеопатическое лекарственное средство, действие которого обусловлено компонентами, входящими в его состав.

Гомеопатический метод лечения существенно отличается от традиционной медицины. Определение дозоспецифических эффектов, фармакодинамических или фармакокинетических параметров гомеопатических средств невозможно.

Область применения

Гомеопатическое лекарственное средство без утвержденных терапевтических (медицинских) показаний к применению. Применяется в комплексной терапии острого и хронического воспаления придаточных пазух носа (синусит).

Способ применения и дозировка

Если врачом не назначено иначе, Циннабсин принимают следующим образом: взрослые и дети старше 12 лет при остром течении заболевания принимают по 1 таблетке каждый час (но не более 6 таблеток в сутки) в течение первых двух дней. Для последующего лечения или при хроническом течении заболевания взрослые и дети старше 12 лет принимают по 1 таблетке 1-3 раза в день. Когда выраженность симптомов уменьшится, частота приема должна быть уменьшена. Таблетки следует принимать за полчаса до еды или через полчаса после еды.

Детям от 6 до 12 лет назначают половину дозы для взрослых. Для этой цели одна таблетка перед применением растворяется в 6 чайных ложках воды. Разовая доза соответствует 3 чайным ложкам приготовленного раствора, принимается за полчаса до или после еды. Оставшаяся часть раствора дальнейшему применению не подлежит и должна быть уничтожена. При остром течении заболевания раствор (3 чайные ложки) принимается каждый час (но не более 6 раз в сутки) в течение первых двух дней. Для последующего лечения или при хроническом течении заболевания раствор (3 чайные ложки) принимается 1-3 раза в день.

Когда выраженность симптомов уменьшится, частота приема должна быть уменьшена.

Циннабсин не следует принимать без консультации с врачом более 4 недель.

Продолжительность применения лекарственного средства определяется врачом.

Побочные действия

После приема препарата Циннабсин возможны реакции гиперчувствительности, а также тошнота и рвота.

После приема препаратов эхинацеи получены сообщения о развитии аллергических реакций (кожные высыпания, зуд, отек лица, одышка, головокружение, снижение артериального давления, бронхоспастические реакции, анафилактический шок, синдром Стивенса-Джонсона). Эхинацея может вызывать аллергические реакции у пациентов с атопическими заболеваниями (например, атопический дерматит, бронхиальная астма, сенная лихорадка).

Пшеничный крахмал может вызывать реакции гиперчувствительности.

В связи с содержанием соединения ртути (*Cinnabarīs*) возможно усиление слюноотделения и развитие аллергических реакций. В этих случаях следует прекратить применение препарата и обратиться к врачу.

При приеме гомеопатических лекарственных средств возможно преходящее усиление существующих симптомов заболевания (первоначальное ухудшение); в этом случае следует прекратить прием препарата и проконсультироваться с врачом.

Противопоказания

Циннабсин противопоказан пациентам с повышенной чувствительностью к одному из активных веществ, к другим растениям семейства сложноцветных (Asteraceae/Compositae), другим компонентам, входящим в состав препарата.

Циннабсин противопоказан детям младше 6 лет.

Передозировка

Информация о случаях передозировки отсутствует.

Меры предосторожности.

Гомеопатическое лекарственное средство. Перед применением проконсультируйтесь с врачом.

В случае развития отека лица, повышения температуры, сильной головной боли, появления новых симптомов, а также, если в течение первых 2 дней лечения Ваше состояние не улучшается или же ухудшается необходимо обратиться к врачу.

Использование препарата Циннабсин не рекомендуется при:

- прогрессирующих системных заболеваниях (таких как туберкулез, саркоидоз)
- системных заболеваниях системы лейкоцитов (например, лейкемия или лейкозы)
- аутоиммунных заболеваниях (например, системные заболевания соединительной ткани (коллагенозы), рассеянный склероз)
- иммунодефиците (СПИД, ВИЧ-инфекция)
- иммуносупрессии (например, после трансплантации органов или костной ткани)

После приема препаратов эхинацеи получены сообщения о развитии аллергических реакций (кожные высыпания, зуд, в редких случаях - отек лица, одышка, головокружение, снижение артериального давления). Эхинацея может вызывать аллергические реакции у пациентов с атопическими заболеваниями (например, атопический дерматит, бронхиальная астма, сенная лихорадка). Поэтому пациентам с атопическими заболеваниями перед приемом препарата Циннабсин необходимо проконсультироваться с врачом.

Прием лекарственных препаратов, содержащих эхинацею, в редких случаях ассоциировался с возникновением аутоиммунных заболеваний. Сообщалось о единичных случаях, когда длительное применение препарата (более 8 недель), приводило к снижению количества лейкоцитов.

Циннабсин не следует назначать пациентам с непереносимостью галактозы, лактазной недостаточностью или глюкозо-галактозной мальабсорбией.

В пшеничном крахмале могут присутствовать следы глютенов, поэтому следует проявлять осторожность при лечении больных с глютеновой энтеропатией.



Действие гомеопатического средства может уменьшиться при курении или под влиянием других вредных привычек (например, употребление алкоголя).

Беременность и кормление грудью

В связи с отсутствием достаточных данных, прием лекарственного средства Циннабсин во время беременности или кормящими женщинами возможен только после консультации врача в случае, если ожидаемая польза для матери превышает возможный риск для плода или ребенка, находящегося на грудном вскармливании.

Влияние на способность к вождению автотранспорта и работы со специальным оборудованием

Не влияет.

Взаимодействие с лекарственными средствами

Информация о взаимодействиях отсутствует.

В случае одновременного применения других лекарственных средств необходимо проконсультироваться с врачом.

Условия хранения и срок годности

Хранить в оригинальной упаковке при температуре от 15 °C до 25 °C в недоступном для детей месте.

Срок годности - 5 лет.

Категория отпуска.

Без рецепта.

Форма выпуска и размер упаковки

По 5 блистеров по 20 таблеток пакуют в картонную коробку с листком-вкладышем для пациентов.

Производитель

Дойче Хомеопати Унион ДХУ-
Арцнаймиттель ГмбХ & Ко КГ
Германия, 76227 Карлсруэ,
Оттоштрассе 24 Тел.:+ 49 (721)40 93 236

Deutsche Homopathie-Union DHU-
Arzneimittel GmbH & Co. KG Germany,
Karlsruhe 76227 Ottostrasse 24 tel.+ 49
(721)40 93 236

Произведено:

Доктор Вильмар Швабе ГмбХ & Ко КГ,
Германия

Представитель в республике Беларусь

Representative office of "Alpen Pharma AG"
220053 Minsk, Parhomenko.street 3, office
IB Tel/Fax (+375 17) 3350642.

Представительство компании "Alpen Pharma AG" в Республике
Беларусь 22053 г, Минск, ул. Пархоменко 3, офис 1Б
Тел./факс (+375 17) 3350642.